



Бабр-Чарт: политики Красноярского края. Осень 2024

Проект Бабр-Чарт — это объективная оценка активности и деятельности фигурантов исполнительной и законодательной власти в регионах.

В отличие от разного рода «пузомерок», Бабр-Чарт основывается на комплексной оценке реальной деятельности фигуранта и отражении результатов этой деятельности в региональных и федеральных СМИ. Чем активнее работает фигурант и чем больше о нем пишут журналисты — тем выше вероятность попасть в чарт.

Итоговый чарт формирует нейросеть Бабра на основе комплекса факторов. Мы не ранжируем персоны внутри лидеров или антилидеров, расположение в таблице оставлено на усмотрение нейросети.

Лидеры



Вячеслав Дюков

С тех пор как Вячеслав Дюков перестал быть единороссом, он стал более инициативным и вещает весьма интересные вещи. Для начала он призвал отправить красноярского мэра Владислава Логинова в отставку и стал неплохо песочить мэрию. А теперь Дюков вплотную занялся тонкостями банкротства одного красноярского завода. Не исключено, что именно его расследования привели к громким посадкам этой осени.



Галина Ампилогова

Депутат Законодательного собрания Красноярского края пожурела красноярскую администрацию. Галина Владимировна на одном из заседаний заявила, что к своей земле нужно относиться с большой любовью и ответственностью и вкладывать душу в общее дело. Городской администрации есть, к чему прислушаться.



Владимир Вахтель

Депутат-коммунист удивил общественность критикой в адрес краевого губернатора. Вахтель разочаровался в рабочем визите Котюкова в районы края, потому что ему довелось на них побывать. Он убедился, что власть далека от народа, особенно от сельского. За такое откровение Вахтель и сам словил хейта. Однако он хотя бы заговорил вслух об очевидных проблемах, в отличие от наёмных хлопальщиков.



Сергей Ерёмин

Депутат Госдумы не перестаёт заботиться о родном крае. И погасшую стелу без подсветки заметит, и за великого красноярского писателя заступится, и электрички новые самолично протестирует. Мотается из Москвы в Красноярск, но всё успевает. Местным управленцам есть чему поучиться.



Владислав Зырянов

Чуть ли не самым активным депутатом Заксобрании минувшей осенью оказался Владислав Зырянов. Он озаботился проблемами уборочной кампании, отстаивал тарифы за вывоз мусора в надзорных органах и даже поднимал проблему нехватки пастухов. Собственно, так и положено краевому чиновнику.

Антилидеры



Елена Пензина

Весь Красноярский край, и не только, долго будет помнить факап депутата Заксобрании Елены Пензиной. Тот самый, про недостаточность патриотического воспитания среди школьников и поддержку ими экстремистских организаций. Откуда Пензина взяла те самые 70%, она так и не объяснила. Зато перешла в нападение и стала обвинять всех и вся в подмене понятий и навешивании ярлыков. Бытует мнение, что госпожа Пензина метит вверх по карьерной лестнице. В таком случае красноярской общественности нужно подготовиться и к другим, более нелепым высказываниям чиновницы. Ведь чего не сделаешь ради повышения.



Андрей Новак

Последствия летнего скандала не заставили себя долго ждать. Новаку вынесли окончательное обвинение по делу о насилии в отношении сожительницы, из-за чего он лишился должности первого секретаря крайкома КПРФ. Судя по всему, недолго Андрею Петровичу осталось пребывать вице-спикером Законодательного собрания.



Наталья Каптелиннина

Новоиспечённая депутат Госдумы от Красноярского края быстро освоилась на новом месте и уже обучилась бюрократии. Вернее, научилась отвечать на запросы жителей отписками. Либо же Наталья Олеговна считает, что некоторые вопросы негоже рассматривать целому депутату Государственной думы.



Сергей Верещагин

Председатель регионального правительства зачастил в гости в Ачинск. Однако проблем в городе от его внимания меньше не становится. Не в силах Сергей Викторович повлиять на ачинского мэра. Плохой знак. Ведь что тогда говорить о регионе.



Денис Притуляк

Знакомьтесь, вдруг откуда ни возьмись появился главный переобувант Красноярской политической арены. Он же экс-депутат Законодательного собрания края, он же экс-ЛДПРовец, он же двойник Жириновского, он же новоявленный единоросс, он же новый питомец первого заместителя губернатора Сергея Пономаренко.